Протокол № 4
собрания (в форме очного голосования) собственников помещений в многоквартирных домов по адресу: № 39,40,41 по улице Строителей, поселок Сорум, Белоярский район, 
Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

24 декабря 2021 года                                                                                        16 часов 00 минут
 
Маковей Мария Михайловна, глава сельского поселения
Афанасьева Ирина Анатольевна, специалист I категории сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум

Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум:
Шевченко Дмитрий Викторович

Жители сельского поселения Сорум в количестве  - 49 человек.
           Всего на собрании присутствовало 51 человек.
[bookmark: _GoBack]           Собрание проводится по инициативе главы сельского поселения.
 Для ведения собрания избран председатель собрания – Маковей Мария Михайловна и секретарь собрания  - Афанасьева Ирина Анатольевна.

Повестка дня:

1. О введении особого противопожарного режима на территории  сельского поселения Сорум
 Докладывает: Чернятинский В.А.  начальник пожарной части «Центроспас-Югория»

2.  Благоустройство территории к новогодним и рождественским праздникам
Докладывает: Афанасьева И.А специалист 1 категории сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум

3. О реализации инициативных проектов на территории сельского поселения Сорум
Докладывает: Емельянова Л.В. заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум

Итоги голосования:
ЗА – 49
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

1. СЛУШАЛИ: О введении особого противопожарного режима на территории  сельского поселения Сорум
 Докладывает: Чернятинский В.А.  начальник пожарной части «Центроспас-Югория»

Чернятинский В.А.: На основании Правил противопожарного режима в Российской Федерации утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» необходимо соблюдать следующие мероприятия:
 При эксплуатации печного отопления запрещается:


а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
ж) перекаливать печи.
На придомовых территориях запрещается:
а) хранить и применять на чердаках, в подвальных, цокольных и подземных этажах, а также под свайным пространством зданий легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, порох, взрывчатые вещества, пиротехнические изделия, баллоны с горючими газами, товары в аэрозольной упаковке, отходы любых классов опасности и другие пожаровзрывоопасные вещества и материалы;
б) использовать чердаки, технические, подвальные и цокольные этажи, подполья, вентиляционные камеры и другие технические помещения для организации производственных участков, мастерских, а также для хранения продукции, оборудования, мебели и других предметов;
в) размещать мебель, оборудование и другие предметы на путях эвакуации, у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, в переходах между секциями и местах выходов на наружные эвакуационные лестницы, кровлю, покрытие, а также демонтировать межбалконные лестницы, заваривать люки на балконах и лоджиях квартир;
г) устраивать на лестничных клетках кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель, оборудование и другие горючие материалы.
Рассказал что проверки многоквартирных жилых домов с низкой пожарной устойчивостью  в целях соблюдения требований пожарной безопасности 3 декабря  2021 год выявлены следующие нарушения:
захламление путей эвакуации и пространства в подъездах б/у мебелью, детским транспортом (велосипеды), цветы, детскими игрушками.
Маковей М.М. предложила Информацию о введении особого противопожарного режима на территории  сельского поселения Сорум принять к сведению.
Управляющей организации совместно с жильцами необходимо освободить эвакуационные пути. 

Итоги голосования:
ЗА – 49 
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию о введении особого противопожарного режима на территории  сельского поселения Сорум принять к сведению.
2. Управляющей организации совместно с жильцами необходимо освободить эвакуационные пути.
2. СЛУШАЛИ: Благоустройство территории к новогодним и рождественским праздникам
Докладывает: Афанасьева И.А специалист 1 категории сектора муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум
Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях поддержания порядка и санитарного состояния территории сельского поселения Сорум решением Совета депутатов сельского поселения Сорум утверждены  Правила благоустройства территории сельского поселения Сорум.
Объектами благоустройства территории являются территории на которых осуществляется деятельность по благоустройству: площадки, дворы.
Предлагаю создать на территории ваших домов праздничную атмосферу посредством изготовления снежных скульптур, городков, украшение подъездов.

Итоги голосования:
ЗА – 49 
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1. Благоустроить территорию многоквартирных домов к новогодним и рождественским праздникам.

2. СЛУШАЛИ: О реализации инициативных проектов на территории сельского поселения Сорум
Докладывает: Емельянова Л.В. заместитель главы муниципального образования, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум.
Емельянова Л.В.: Довела информацию о проведённых, проводимых и планируемых к проведению работ по благоустройству территории сельского поселения Сорум в 2021 - 2022 гг. по состоянию на 22.12.2021 года.
2021 год:
На территории сельского поселения Сорум в 2021 году проведены работы            по благоустройству территории:
1. Футбольно, волейбольно-баскетбольная площадка (покрытие площадки);
1. Детская дворовая площадка (демонтаж и монтаж оборудования);
1. Банер, посвещенный ВОв (установка в Парке Победы).
1. В период весенне-летний проведена высадка цветов, кустарников, деревьев,           а также покраска МАФ на детских площадках, светильников, ограждений. Проводился покос травы.
1. Благоустроили территорию пешеходного бульвара вдоль ул. Центральная с зоной игровой площадки, и тихого отдыха (2 этап). 
Разбивка территории на функциональные зоны стимулирует появление новых форматов взаимодействия разных групп пользователей территорией. Связанность между функциональными зонами позволяет формировать новые неожиданные сценарии использования. Например:
- для любителей пешей прогулки появилась прогулочная зона;
- для любителей тихого отдыха есть место где можно посидеть на удобной скамье и почитать любимую книгу; 
- для всех начинающих и профессиональных спортсменов имеется турниковый и тренажерный комплексы. Ведь спорт является одной из составляющих здоровья нации!
- для подрастающего поколения имеются игровые комплексы: Шахматы, Шахматный клуб, качалка на пружине, карусель, подвесные качели. 
Благоустроенная территория будет являться безопасной средой для людей всех возрастов. Это учтено в транспортно-пешеходной схеме, организации функционального зонирования территории, освещении, подборе материалов, выборе и расстановке оборудования.
В результате реализации данного проекта на территории поселения появилась современная универсальная территория, где жителям всех возрастов имеется возможность проводить свой культурный досуг.
2022 год:
На территории сельского поселения Сорум планируется продолжить благоустройство территории, а именно соединить пешеходный бульвар, расположенный вдоль ул. Центральная с территорией жилых домов, расположенных по ул. Строителей, а также вдоль расположенного парка Победы (4 этап благоустройства). 
Территорию планируется благоустроить в рамках регионального инициативного бюджетирования.
На территории планируется помимо укладки тротуаров (пешеходных дорожек) установить лавочки, урны, арка световая, освещение, цветники. А также самая изюминка благоустраиваемой территории это информационные щиты (таблички), на которых будет отражена история развития п. Сорум. Также планируется установка наземного батута.
Для участия в региональном проекте инициативного бюджетирования необходимо  участие населения, как трудового, так и финансового.
Маковей М.М. предложила: Информацию по 2021 году принять к сведению. Принять участия в региональном проекте инициативного бюджетирования.


Итоги голосования:
ЗА – 49 
ПРОТИВ– 0
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию по 2021 году принять к сведению.
2. Принять участия в региональном проекте инициативного бюджетирования.


Уважаемые жители поселка Сорум, все вопросы повестки дня исчерпаны. Есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления). 


Вопросов больше не поступило.
Благодарю всех за активное участие в жизни сельского поселения Сорум. Собрание объявляется закрытым.


Председатель собрания                                                                                         М.М.Маковей 

Секретарь собрания                                                                                             И.А.Афанасьева
