Положение о характеристиках планируемого развития территории, 

о характеристиках объектов капитального строительства
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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Проект планировки территории представляет собой вид документации по планировке территории, подготовка которого осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории.

Состав и содержание проекта планировки территории устанавливаются Градостроительным кодексом РФ, законами и иными нормативными правовыми актами.

Настоящее положение о характеристиках планируемого развития территории, о характеристиках объектов капитального строительства (далее – Положение), представляет собой текстовую часть проекта планировки территории и, состоящую из трех разделов.
В первом разделе Положения закрепляется характеристика планируемого развития территории, сведения о плотности и параметрах застройки территории.
Во втором разделе Положения приводятся характеристики объектов капитального строительства. 
В третьем разделе Положения закрепляются зоны планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения.
1. Характеристика планируемого развития территории, сведения о плотности и параметрах застройки территории
Согласно Правилам землепользования и застройки сельского поселения Сорум, утверждённым решением Думы Белоярского района 2016 г. (далее – ПЗЗ), проектируемый многоквартирный жилой дом размещен в зоне застройки малоэтажными жилыми домами (код зоны Ж 2). Проектом планировки территории к размещению предложен 3-х этажный многоквартирный жилой дом. Площадь зоны жилого назначения составляет 1,15 га.
2. Характеристики объектов капитального строительства
2.1 Объекты жилого назначения
К размещению на территории проектирования предлагается 3-х этажный многоквартирный жилой дом:

- общая площадь 3897 м2;

-  площадь застройки 1624 м2.
2.2 Объекты производственного назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов производственного назначения.

2.3 Объекты общественно-делового назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов общественно-делового назначения.

2.4 Объекты социальной инфраструктуры 
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов социальной инфраструктуры.

2.5 Объекты иного назначения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов иного назначения.

2.6 Объекты коммунальной инфраструктуры

2.6.1 Водоснабжение
Проектом предусмотрено к строительству 0,14 км сетей водоснабжения (уточняется на дальнейших стадиях проектирования).

Материал – полиэтилен.

Глубина заложения труб должна быть на 0,5 м больше расчетной глубины проникания в грунт нулевой температуры согласно СП 31.13330.2012. «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*» (далее также – СП 31.13330.2012).
Ориентировочный объём водопотребления в границах рассматриваемой территории составит 45 м3/сут. (уточняется на дальнейших стадиях проектирования).

2.6.2 Канализация
Проектом предусмотрено к строительству 0,35 км самотечных канализационных коллекторов.

Материал – полиэтилен.

Ориентировочный объём водоотведения в границах проектируемой территории по укрупненным показателям составляет 40 м3/сут. (уточняется на дальнейших стадиях проектирования).
2.6.3 Теплоснабжение
Проектом предусмотрена реконструкция сетей теплоснабжения общей протяженностью 0,14 км в четырехтрубном исполнении.

Материал – сталь.

Суммарная тепловая нагрузка на отопление и горячее водоснабжение зданий определена по укрупненным показателям и составит 0,29 Гкал/час (1147 Гкал/год) - (уточняется на дальнейших стадиях проектирования).

2.6.4 Электроснабжение
Мероприятий по развитию системы электроснабжения на рассматриваемой территории не предусматривается.

Суммарное электропотребление по планировочной территории составит 0,06 МВт. Данную нагрузку уточнить на стадии рабочего проектирования. 

2.6.5 Газоснабжение
Проектом предусмотрено строительство сетей газоснабжения:

- низкого давления общей протяженностью 0,1 км;
- среднего давления общей протяженностью 0,21 км.

Материал – сталь.

Расход газа проектируемой территории составит 39,8 м3/час (159361 м3/год) - (уточняется на дальнейших стадиях проектирования).

2.7 Объекты транспортной инфраструктуры
1) Основные улицы

- протяженность: 0,25 км,

- вид покрытия: капитальное (асфальтобетонное).

2) Проезды

- протяженность: 0,30 км,

- вид покрытия: капитальный (асфальтобетон).
3) Строительство открытой ливневой канализации:

- водоотводной лоток, общей протяженностью 0,3 км,
- водопропускная труба, общей протяженностью 0,05 км.

3. Зоны планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения
3.1 Зоны планируемого размещения объектов федерального значения

Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов федерального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения указанных объектов отсутствуют.

3.2 Зоны планируемого размещения объектов регионального значения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение объектов регионального значения, в связи с чем, зоны планируемого размещения указанных объектов отсутствуют.
3.3 Зоны планируемого размещения объектов местного значения
На территории проектирования предусматривается размещение объектов инженерно-транспортной инфраструктуры – линейные объекты капитального строительства (транспортные связи и инженерные сети), в связи с чем проектом планировки территории предусмотрена зона планируемого размещения объектов местного значения поселения, площадь которой составляет 0,18 га. Данная зона проходит вдоль улично-дорожной сети: ул. Таежная, ул. Газовиков.
3.4 Информация о планируемых мероприятиях по обеспечению сохранения фактических показателей обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и фактических показателей территориальной доступности таких объектов для населения
Проектные решения проекта планировки территории не предусматривают размещение на территории проектирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения муниципального района, в связи с чем, мероприятия по обеспечению сохранения фактических показателей обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и фактических показателей территориальной доступности таких объектов для населения не предусматриваются. Указанные фактические показатели обеспеченности и доступности объектов остаются без изменений.
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