2

П Р О Т О К О Л № 1

проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Схему теплоснабжения сельского поселения Сорум
10 февраля 2023 года                                                                                               17 час. 00 мин.                                

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Сорум, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Сорум, ул. Центральная, дом 34.

Председательствующий – М.Ю. Большинская, глава сельского поселения Сорум.


Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается Л.В. Емельянова, заместитель главы, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Сорум.


Присутствовало: 7 человек.

           Председательствующий  предложил начать публичные слушания.

Выступил председательствующий: Большинская М.Ю.: На повестке дня один вопрос.
Повестка дня
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта постановления администрации сельского поселения Сорум «О внесении  изменения в  приложение к постановлению администрации сельского поселения Сорум от 26 декабря 2013 года № 113».
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Большинская М.Ю. информировала присутствующих, что публичные слушания                      по проекту постановления администрации сельского поселения Сорум «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сорум от 26 декабря 2013 года № 113», назначенные постановлением главы  сельского поселения Сорум от 01 февраля 2023 года № 3 «О назначении публичных слушаний».

Проект постановления администрации сельского поселения Сорум «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сорум от 26 декабря 2013 года № 113» опубликован в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» от 03 февраля 2023 года № 04 (278).
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сорум от 26 декабря 2013 года № 113».

Председательствующий предоставил слово Швец П.А., ведущему инженеру отдела нетиповых проектов ООО «ЯНЭНЕРГО» - представителю разработчика схемы теплоснабжения с.п. Сорум.
Слушали: Швец П.А. сообщил, что проект постановления администрации сельского поселения Сорум «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации сельского поселения Сорум от 26 декабря 2013 года № 113» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 № 154           «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Указанным проектом предлагается внести изменения в схему теплоснабжения сельского поселения Сорум в целях реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», определения перспективных направлений развития системы теплоснабжения сельского поселения Сорум.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Результаты голосования:

Да –7 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: одобрить вопрос «О внесении изменений в Схему теплоснабжения сельского поселения Сорум».

Председательствующий сообщил, что итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний будет подготовлено и опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сорум в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председательствующий поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                 М.Ю. Большинская
Секретарь





                                           Л.В. Емельянова

