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П Р О Т О К О Л № 2
проведения публичных слушаний по проекту исполнения бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год
п.Сорум                                                                                   11 мая 2017 года
Председательствующий:

Маковей М.М.  – глава сельского поселения Сорум
Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум:


	Цветкова И.И.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Бокалов Б.И.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Крючкова Н.Л. 
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Большинская М.Ю.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Шевченко С.В.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Нигматуллин С.Ш.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Ярмошевич Е.Н.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Бакалов Б.И.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу


 Приглашенные: жители сельского поселения Сорум – 11 человек.

Дьяченко О.А. – бухгалтер администрации сельского поселения Сорум.
Всего присутствует на публичных слушаниях по проекту исполнения бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год - 18 человек.

Председательствующий: Для протоколирования публичных слушаний, предлагаю секретарем назначить заведующего сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум Сулимову Ирину Анатольевну. Будут ли другие предложения по назначению секретаря публичных слушаний? Предложений нет. Кто за данное предложение? Единогласно. Прошу секретаря публичных слушаний занять место.    

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего поселка. К предложениям по исполнению бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием  жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год» считать открытыми. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год».

Председательствующий:  

Уважаемые жители поселка Сорум, на сегодняшних публичных слушаниях нам необходимо рассмотреть проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год».

В соответствии с уставом сельского поселения Сорум, Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 29 марта  2017 года № 12 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум» решение Совета депутатов сельского поселения Сорум  «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сорум  «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год» и назначении публичных слушаний» было обнародовано на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сорум в сети Интернет и в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум». Публичные слушания были назначены на 11 мая  2017 года, заявки  на участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год» принимались сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум до 10 мая 2017 года включительно.

К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год»  в адрес сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум замечаний и предложений не поступило.

Слово предоставляется Дьяченко О.А., бухгалтеру администрации сельского поселения Сорум.

СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год».

Дьяченко О.А.:  Проект решения Совета депутатов сельского поселения Сорум  «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год» подготовлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля                     1998 года № 145-ФЗ, уставом сельского поселения Сорум, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сорум, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 25 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сорум».

Исполнение бюджета сельского поселения Сорум в 2016 году осуществлялось в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 15 декабря               2015 года № 62 «О бюджете сельского поселения Сорум на 2016 год».
В целом бюджет сельского поселения Сорум исполнен по доходам в сумме 28 163 489,64 рублей, что составило 100,9% от плановых назначений                       27 906 373,13 рубля, по расходам в сумме 27 663 933,56 рубля, что составило 89,8 % от плановых назначений 30 818 900,00 рублей. Бюджет сельского поселения Сорум за 2016 год исполнен с превышением доходов  над расходами (профицит бюджета сельского поселения Сорум) в сумме 499 556,08 рублей.
Исполнение по доходам бюджета сельского 

поселения Сорум за 2016 год

В целом бюджет сельского поселения Сорум исполнен по доходам в сумме           28 163 489,64 рублей, что составило 100,9% от плановых назначений                 27 906 373,13   рублей (приложение 1 к пояснительной записке).
По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет сельского поселения Сорум за 2016 год исполнен в сумме 11 932 853,92 рубля на 103,4% при плане 11 543 600,10 рублей (приложение 1 к пояснительной записке). 
Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений к общей сумме доходов составляет 50,1%.

Безвозмездные поступления исполнены в сумме 11 891 666,29 рублей на 98,3% при плане   12 091 666,29 рублей.
Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет 49,9%.

Налоговые доходы

Удельный вес налоговых поступлений к общей сумме доходов составляет 45,9 %, к общей сумме налоговых и неналоговых доходов - 96,5 %.

Налоговые доходы поступили в сумме 12 919 421,51 рублей, что составляет 102,0% при плане 12 662 305,00 рублей.
            Основным доходным источником в общей структуре налоговых доходов сельского поселения Сорум является налог на доходы физических лиц. Исполнение по налогу на доходы физических лиц составляет 12 415 503,89 рублей или 102,0 % при плане                  12 170 600,00 рублей.

            Налоги на имущество исполнены в сумме 25 903,70 рубль на 76,3% при плане                         33 967,00 рублей в том числе:

- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 16 300,02 рублей на 59,6% при плане 27 370,00 рублей;

- земельный налог исполнен в сумме 9603,68 рубля на 145,1 % при плане                 6617,00 рублей. Неисполнение плана объясняется уменьшением количества налогоплательщиков по земельному налогу.

Государственная пошлина, сборы исполнены в сумме 43 700,00   рублей на    106,6 % при плане 41 000,00 рублей. Перевыполнения плановых назначений объясняется увеличением количества обращений по нотариальным услугам.

Неналоговые доходы

Удельный вес поступления неналоговых доходов к общей сумме доходов составляет 1,5 %, к общей сумме налоговых и неналоговых доходов – 3,4%.
Неналоговые доходы поступили в сумме 434 313,92 рублей, что составляет 104,2% при плане 416 718,00 рублей, в том числе:

            - Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - исполнены в сумме 434 313,92   рублей на 104,2% при плане 416 718,00 рублей. Поступление сверх плана объясняется заключением дополнительного договора аренды помещения и погашение юридическим лицом задолженности по договору аренды нежилых помещений за 2015 год.  
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления исполнены в сумме 15 244 068,13 рублей на             100 % при плане 15 244 068,13 рублей, в том числе:
- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности исполнены в сумме 7 142 300,00 рублей на 100,0% при плане 7 142 300,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния исполнены в сумме 61 800,00 рубля на 100,0% при плане              61 800,00 рубля;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнены в сумме 396 000,00 рублей на 100,0% при плане 396 000.00 рублей;

            - прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений исполнены в сумме 7 643 968,13 рублей на 95,1% при плане 7 643 968,13 рублей. Межбюджетные трансферты профинансированы исходя из потребности бюджета поселения для полного исполнения расходных обязательств.

Исполнение по расходам бюджета сельского 

поселения Сорум за 2016 год

В целом бюджет сельского поселения Сорум исполнен по расходам в сумме 27 663 933,56 рубля, исполнение – 89,9 %, при плановых назначениях                                          в сумме 30 818 900,00 рублей (приложение 2 к пояснительной записке).
Раздел, подраздел 01 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 1 866 106,45 рубль, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 01 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 10 000,00 рублей, при плановых назначениях 10 000,00 рублей, исполнение составило 100 %. 

Раздел, подраздел 01 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 6 422 044,02 рублей, при плановых назначениях 6 561 779,28 рублей исполнение составило 97,9 %. Экономия объясняется наличием  вакансии по должности ведущего специалиста сельского поселений Сорум, в течение двух месяцев 2016 года. А также, у части сотрудников низкие северные процентные надбавки (бухгалтер 30% ; заместитель главы 60%,  нотариус 60% )

Раздел, подраздел 01 11 «Резервные фонды»:

При плане в сумме 100 000,00 рублей, исполнено 0 %. В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса РФ средства резервного фонда планировались на финансирование непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. В течение года средства из резервного фонда администрации сельского поселения Сорум не выделялись.

Раздел, подраздел 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 2 569 139,48 рублей, при плановых назначениях 2 614 114,27 рублей, исполнение составило 98,3 %. 

Раздел, подраздел 02 03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» отражается субвенция федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, фактически израсходованы средства в сумме 448 779,94 рублей, исполнение составило 84,3 % от плановых назначений в сумме 532 161,00 рублей. Экономия объясняется тем, что сотрудник, вновь поступивший на данную должность ушел в отпуск по уходу за ребенком в октябре 2016 года. В течение трех месяцев вакансия была замещена внутренним совмещением.
Раздел, подраздел 03 04 «Органы юстиции» отражается субвенция федерального бюджета на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, фактически средства израсходованы в сумме 61 800,00 рубля, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 03 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» фактически средства израсходованы в сумме 68 480,00 рублей, при плановых назначениях                    68 500,00 рублей, исполнение составило 100 %.
По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Сорум «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 – 2016 годы».

Раздел, подраздел 03 14 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 1 500,00 рублей, при плановых назначениях 1 500,00 рублей, исполнение составило 100 %. 

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Сорум «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 – 2016 годы». 
Раздел, подраздел 04 10 «Связь и информатика» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 262 055,19 рублей, при плановых назначениях 290 000 рублей, исполнение составило 90,4 %. Экономия средств образовалась в части услуг связи, а именно междугородняя и внутризоновая связь.

Раздел, подраздел 04 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум                                                 в сумме 172 000,00 рублей, при плановых назначениях 172 000,00 рублей, исполнение составило 100 %. 

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Сорум «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы». 
Раздел, подраздел 05 01 «Жилищное хозяйство» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 256 425,51 рублей, при плановых назначениях 256 425,51 рублей, исполнение составило 100 %.

 По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Сорум «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы». 

Раздел, подраздел 05 03 «Благоустройство» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 3 245 638,69 рублей, при плановых назначениях 5 960 313,49 рублей, исполнение составило 54,5 %. 

По данному разделу, подразделу отражены расходы на реализацию муниципальной программы сельского поселения Сорум «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности на 2014 – 2016 годы». Экономия образовалась в результате не исполнения средств по благоустройству придомовой территории, в связи со сдачей жилого дома в декабре 2016 года.

Раздел, подраздел 08 01 «Культура» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 3 293 618,52 рублей, при плановых назначениях                    3 316 900,00 рублей, исполнение составило 99,3 %. 

Раздел, подраздел 10 01 «Пенсионное обеспечение» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 60 000,00 рублей, исполнение составило 100,0 % от плановых назначений.
Раздел, подраздел 10 03 «Социальное обеспечение населения» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 0,00 рублей, при плановых назначениях 8 300,00 рублей, исполнение составило 0,0 %. Экономия средств сложилась по расходам на компенсацию стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно работникам муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета поселения, в связи с отсутствием необходимости у работников муниципальных учреждений.

Раздел, подраздел 11 02 «Массовый спорт» фактически израсходовано средств бюджета сельского поселения Сорум 8 926 345,76 рублей, при плановых назначениях 8 939 000,00 рублей, исполнение составило 99,9 %.

________________

Председательствующий: Кто за то, чтобы принять проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год» прошу проголосовать.
Результаты голосования:

Да – 18
Нет – 0

Воздержалось –0   
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Сорум.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по проекту исполнения бюджета сельского поселения Сорум за 2016 год.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              М.М.Маковей
Секретарь публичных слушаний                                                                      И.А.Сулимова
